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I. PHAN TRAC NGHIEM
Ciu 1. Bang bién thién sau la ctia d6 thi ham s6 nao?
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Cau 2. Cho lang try dimg 4BC.4'B'C' c6 day la tam gidc déu canh . Mit phing (4B'C") tao voi mit ddy
goc 60°. Tinh theo a thé tich ling tru 4BC.4'B'C" .
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Céu 3. S6 canh ctia hinh mudi hai mét déu 1a
A. 20. B. 30. C.12. D. 16.
Ciu 4. Thé tich ctia khi lang tru c6 dién tich day B va chiéu cao 4 1a
A. V =DBh B. V:%Bh C. V:%Bh D. V:%Bh

CAu 5. Biét rang dudng thang y = —2x +2 cat dd thi him s6 y = x* +x +2 tai diém duy nhat M (x,;y,).
Gia tri y, béng
A w2, B. y=-1. C. y,=4. D. 0.

Ciu 6. Cho ham sé f(x)=x"—3x+2. Piém thudc do thi ctia ham s di cho 1a

A. C(2;5). B. D(2;0). C. A(1;0). D. B(1;4).
CAu 7. Khéi hai muoi mit déu c6 bao nhiéu dinh?
A. 18. B. 20. C. 12. D. 30.

Cau 8. Cho hinh chép $5.4BCD c6 day 4BcCD 14 hinh vudng canh a, canh bén s4 vudng goc voi miat phing
day va S4 =a+2. Tinh thé tich ¥ ciia khbi chop s.4BCD.
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A.V:“f. B. V=2 C.V:”f. D.V:”f.

Ciu 9. Cho ham sb bac bon y = f(x) c6 d6 thi sau. S6 diém cuc tri ciia ham s6 g(x) = f(x’ +3x°)1a
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A. 11 B. 5. C. 3. D. 7.



CAau 10. Cho ham sd ¢6 dd thi nhu hinh vé& bén. S§ diém cuc tri caa ham sé d3 cho 1a

A. 0O B. 1 C. 2 D. 3

Céu 11. D0 thi cia ham sé nao dudi ddy c6 dang nhu duong cong trong hinh bén? "
A. y=x3—3x+1. B. y:—2x4+4x2+1.
C. y=—x3+3x+1. D. y=2x4—4x2+1. O

Cau 12. DO thi sau day 1a cia ham s6 nao ?
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Ciau 13. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
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Ham sd dat cuc dai tai diém
A. x=5 B. x=2 C. x=1 D. x=0

CAu 14. Tim tat ca cac gia tri cuia tham s6 m dé ham sb y=x —2mx> +m’x+2 dat cuc dai tai x=1.

n| = e
I

m=1
A. m=-1. B. m=1. C. { . D. m=3.
m=3
Cau 15. Cho ham s6 y = f(x)c6 bang bién thién nhu hinh v&
r |—co —1 2 +00
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Duong tiém cén dimg ciia d6 thi ham sé /' (x) c6 phuong trinh la

A. x=1. B. y=-1. C. x=-1. D. x=2.



Céiu 16. Chohamsb y= f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau
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Gia tri nhé nhét ctia ham sd trén doan [—2;2] bang

A, —2. B. 3. C. 0. D. —1.
Cau 17. Thé tich khéi lap phuong canh 24 1a
A. 8a’. B. 274. C. 6a’. D. 9a°.

Cau 18. Cho hinh chop tir gisc déu 5.4BCD c6 canh day bang a, canh bén hop véi mat day mot goc 60° .
Tinh theo a thé tich khéi chép s.4BcD .
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V6 | B. V=2 c.ry=4Y. D. =<6
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Cau 19. Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham so m trén khoang (0;10) de ham so y = al dong bien

x+3m
trén cac khoang xac dinh

A. Vosd B. 0 C. 10 D. 9

Cau 20. Cho ham s y = zx;Z (C ) . Tim tat ca cac gia tri cia m dé do thi ham s6 (C) khong c6 tiém
2x"+x+2m

can dang.

A. m>i. B. m<i. C. m<l. D. m>l.

16 16 4 4

Céu 21. Gi4 tri nho nhét ctia ham s§ y =—x’ —3x+2016 trén [-1;0]

A. 2017. B. 2015. C. 201e6. D. 2018.

Cau 22. Cho hinh chép S.4BC c¢6 tam gidc ABC vudng tai A, AB = aﬁ, AC=av3, canh bén S4 vudng
gbc voi mit phiang day va SA = a. Thé tich cua khoi chop S.4BC bang

a3\/€ a3\/€ \/ga3 a3\/g

A.6. B.z. C'12' D.3

Cau 23. Cho ham s y=x’ —3x*. Ménh dé nao dudi day ding?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (O; 2) B. Ham s6 nghich bién trén khoang (O; 2)
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—00; 0) D. Ham s6 nghich bién trén khoang ( 2; +OO)

Cau 24. Cho céc khdi sau

N,

S6 khéi da dién 16i 1a
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.



o phuong trinh 1a

Cau 25. Dudng tiém can ngang cua do thi ham sé y = -
x p—

A, x=—. B. y=-2. C. y=2. D. x=-2

1
2
Céu 26. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R. Ham s6 y = f’(x) c6 do thi nhu hinh v&. S6 diém cuc trj

cuahamsb y=f(x) la

X
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 27. Tiép tuyén ciia d6 thi ham s6 y = 2x +11 tai diém c6 hoanh do bang 0 ¢6 hé sb goc 1a
A. 3. B. 1. C. —1. D. -3.
Ciau 28. Cho hamsé y = f(x) c6 dd thi f'(x) nhu hinh v&
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Hamsé y=f(2-x)+ % —2x nghich bién trén khoang

A. (-5-1). B. (15). C. (-51) D. (—»;1)
Céu 29. Cho ham sb y = f(x)c6 dao ham f'(x) =x(x—1)*(2x+4)’, Vx € R. S6 diém cuc tri ctia ham sé da
cho la
A. 8 B. 3. C. 2. D. 7.
Cau 30. Vi gia tri nao cia m thi phuong trinh x* +3x*> —m =0 c6 ba nghi€ém phan biét?
A. 0<m<4. B. 0o<m<4. C. 0<m<4. D. —-1<m<2.
X+m

Cau 31. Cho ham s6 f(x)= (m1a tham s thuc). Goi S1a tap hop tat ca cac gid tri cia m sao cho

x+1

n[});}]x|f(x)| + r[r(}j1111|f(x)| =2.Séphantrcua S la

A. 6. B. 1. C. 2. D. 4



Céu 32. Cho ham s6 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén. Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi

day?

~

A. (—0-1) B. (-L1) C. (2;+w) D. (0;1)

Cau 33. Choham s y= . Khang dinh nao sau day la ding?

X

Jx -9
A. D0 thi ham s6 c¢6 2 duong tiém can dimg 1a x = +3 va 2 duong tiém can ngang la y = *1
B. D6 thi ham s6 c6 2 duong tiém can ding 14 x = +3va 1 dudng tiém can ngang la y =1
C. D6 thi ham sb c¢6 1 dudng tiém can dimg 1a x =3 va 1 dudng tiém can ngang la y =1
D. D6 thi ham s c6 1 duong tiém cin ding 1a x =3 va khong c6 tiém cin ngang.

Ciu 34. Cho ham s6 f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

X — -1 0 1 +x

f(xJ - 0 + 0 0 s %

o +r\0/3\0/+x

Ham sd dé cho dong bién trén khoang nao sau day?
A. (01). B. (-10). C. (-L+x). D. (—o0;-1).

CAu 35. Cho ham s yv=f (x) xac dinh, lién tuc trén [—1,%} va ¢ dd thi 1a duong cong nhu hinh vé.
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s s 1z A \ .7 . I3 A 5 \ A A 5 \
Gia tri 16n nhat M va gia tri nho nhat m cia hamso f (x) trén {—1,5} la

A M=4m=-1. B. M:%,m=—1. C. M:%,mzL D. M=4,m=1.



II. PHAN TU LUAN

1-2x
x+3

Cau 1. Tim gia tri 16n nhit va gia tri nho nhat cta ham s6 y = trén doan [2;5] .

Cau 2. Cho khbi chép tir giac S.ABCD ¢6 ddy ABCD 1a hinh vudéng canh a . S4 vudng gbc v6i mit phing
day. Canh bén SB tao voi day mot goc bang 60°. Tinh thé tich khdi chop S.4BCD .
Cau 3. Tim tit ca gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh sau c6 nghiém.

(1-sinx)’ —=(1-sinx)* =m=0.
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